



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВАЯ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
2 июня 2015 года
•
№ 44
(9919)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 6 руб. 86 коп.

● ПОСЕВНАЯ - 2015

● КОРОТКО

У природы нет плохой погоды

Да, с этим не поспоришь. Каждая погода благодать. Вот только затяжные дожди для полевых работ во время посева самая что ни на есть плохая погода.

Но к счастью, дожди отступили, и у всех хозяйств появилась возможность выложить на все 100 %. Вот и рабочий персонал А. Колесникова успешно выполняет посев. В день нашего приезда на полях вовсю кипела работа. Так, на 1 июня ими уже посеяно 100 % гороха, 75 % овса и 880 га пшеницы из плановых 1200 га. Таким образом, яровой сев этим хозяйством выполнен на 75,3 %.

Всего на полях Майского сельского поселения трудится

всегда свежее и горячее. Она верно следует за рабочими. Передвижная кухня-вагон очень удобное приспособление, на каком поле техника - там и В. Булат готовит кулинарные ше-

На полях А. Колесникова задействованы четыре посевных агрегата, которые закладывают семена в почву сразу с удобрением. Хранится семенной материал на базе в складах, ко-



девры. Во время обеда рядом с вагоном ставят столы и стулья. Всех мужчин с поля привозят сюда, где они могут немного отдохнуть, плотно покушать и с новыми силами приступить к работе.

которые находятся в п. Маслянский. Сушат зерно недалеко от основной базы, на Маслянском хлебоприёмном предприятии. Механизаторы А. Колесникова планируют закончить посевную в установленные агротехнические сроки. Будем надеяться, что всё задуманное у них исполнится.

Ю. ФРОЛОВА
Фото автора

12 опытных сотрудников, также к работе привлекается временный персонал на период полевых работ. Эта работа для них как глоток свежего воздуха и возможность неплохо заработать.

Боевой дух трудягам поднимает весёлая, общительная, а что главное - умеющая хорошо и вкусно готовить В. Булат. Валентина Владимировна работает поваром на посевной, уборочной и во время покоев. Меню составляют сами: первое, второе и сладкое, всё



Старт к успеху

Под таким названием завершилась ежегодная профориентационная акция, которая проходила в течение двух майских недель в Абатском муниципальном районе. Главная её задача - проведение специалистами службы занятости населения нашего района мероприятий, направленных на обучение будущих специалистов поведению на рынке труда и возможностям поиска работы.

Так, в рамках акции специалисты Центра занятости населения Абатского района провели следующие мероприятия: День открытых дверей; Мастерская поиска работы; рабочие встречи с руководителями кадровых служб предприятий по вопросам трудоустройства выпускников, в том числе на стажировку; заключение соглашений о взаимодействии по вопросам профориентации и т.д. Также работал телефон горячей линии по вопросам трудоустройства выпускников, были распространены профориентационные буклеты и брошюры.

Проведение акции, как и в прошлые годы, принесло положительные результаты. Число участников ежегодно увеличивается, соответственно, старт к успеху даётся большему количеству будущим специалистам.

Занимательные летние вечера

Окончен очередной учебный год. Прошли выпускные балы в дошкольных образовательных учреждениях и у учащихся начального звена общеобразовательных школ. Теперь у детей настало время, когда у них есть огромный выбор как провести день. Но если днём по большей части дети находятся под присмотром и заняты различными делами, то вечером у родителей возникают вопросы, чем занять ребёнка и как правильно организовать его досуг в вечернее время?

И тут как всегда на помощь приходят специалисты Молодёжного информационно-делового центра Абатского района, которые уже позаботились об организации вечернего досуга детей и составили подробный план всех мероприятий.

Дело в том, что, как рассказала Е. Бажина, заместитель директора центра, их сотрудники организуют досуговую площадку по месту жительства на базе учреждения. Режим работы площадки в нынешнем году: **каждые понедельник, среда, пятница в период с 3 по 26 июня 2015 года в вечернее время с 18-00 до 21-00.**

Для детей и подростков будут предложены развивающие игры, спортивные эстафеты, творческие коллективные дела, - рассказывает Елена Викторовна. - В случае дождливой погоды вместе с организаторами детского досуга ваши непоседы будут рисовать, играть настольными играми, смотреть мультфильмы в здании учреждения. Отмечу, что, как и в прошлом году, посещение площадки является бесплатным. И самое главное и волнующее родителей: территория площадки обработана от клещей, также будет соблюдаться питьевой режим.

Будем рады встречи со всеми, кто будет посещать нашу досуговую площадку!

На интересующие вопросы мы ответим по телефону 41-1-29.
В. БАБУШКИНА

С 1 апреля 2015 года в Российской Федерации проводится весенняя призывная кампания. В связи с этим в военной прокуратуре Тюменского гарнизона создан постоянно действующий консультационный центр по вопросам призыва на военную службу и направления на альтернативную гражданскую службу. Здесь вы можете получить консультацию по имеющимся вопросам, а также сделать заявление о противоправных действиях должностных лиц отделов военных комиссариатов и иных органов.
Наш адрес: г. Тюмень, ул. Полевая, 1, корп. 2, т.: 8 (3452) 64-75-88, 64-76-24.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**По следам
праздника
2 стр.**

**Аптека: история
и настоящее
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

● КУЛЬТУРА

Начался фестиваль с обхода В. Якушевым, губернатора Тюменской области, подворий, представленных муниципальными образованиями Тюменской области. Одно из первых Владимир Владимирович посетил подворье Абатского муниципального района, оформленное в исконно русском стиле. Встретили дорогого и почётного гостя глава Абатского района И. Васильев и хозяин с хозяйской подворья (В. Агешин, Л. Бусыгина) караваем, на котором искусно была представлена символика нашего района. Проводили губернатора к накрытому столу с изобилием национальных русских блюд и напитков. Изюминкой нашего стола было наличие пяти видов кваса: вишнёвый, на сухофруктах, с хреном, деревенский и морковных и свекольных парёнках, которым угощали губернатора. Один из видов кваса Владимиру Владимировичу было предложено угадать, с чем он успешно справился. А на прощание,

Фестиваль собирает друзей

Широко и с размахом 24 мая, в День памяти святых равноапостольных Кирилла и Мефодия, на стадионе «Геолог» г. Тюмени отгремел первый фестиваль русской культуры «День славянской письменности», прошедший в рамках Дня славянской письменности и культуры, посвящённый Году литературы в России и 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

соблюдая старинные русские традиции дорогим гостям дарить икону, вручили в дар В. Якушеву икону Николая Чудотворца, вышитую бисером абатской мастерицей Н. Козюковой. Владимир Владимирович, в свою очередь, поблагодарил за гостеприимство и творческий подход.

Торжественная часть мероприятия открылась парадом прибывших делегаций городов и районов региона. Одной из самых ярких была делегация Абатского района, шедшая в красочных русских национальных костюмах. Она в полной мере показала наши традиционные черты – го-

степриимство, хлебосольство, широту русской души.

В приветственном слове В. Якушев предложил сделать фестиваль традиционным.

– В последние дни мая, перед началом лета, в хорошую благоприятную погоду мы можем по-дружески встретиться, выпить чай, поучаствовать в русских играх и забавах. Мне кажется, это праздник для всех поколений: и для пожилых земляков, и для тех, кто сегодня создаёт национальное богатство нашей земли. Именно на таких праздниках мы чтим нашу историю и нашу культуру, закладываем основы будущего, – сказал глава региона.

Естественно, абатчане привезли на фестиваль самое лучшее – от творческих коллективов и до народных промыслов. Следует сказать, что неоценимую помощь в оформлении подворья, представлении делегации на фестивале оказали С. Петрова, Е. Рюмина, С. Колмакова и др. Большое им спасибо. В оформленном подворье была также представлена выставка работ местных мастеров, некоторые из них присутствовали лично и по желанию гостей могли показать мастер-класс. Кстати, это была не просто выставка, а выставка-продажа и часть работ были куплены тюменцами и гостями города.

Также в программе фестиваля абатчане смогли поучаствовать в различных конкурсах. Например, Василий Фёдоров из с. Конёво принял участие в конкурсе гармонистов. В конкурсе на самую красивую длинную косу участвовала Татьяна Пашкова из с. Шевырино. Она заняла второе место. Четыре сантиметра отделили её от призового первого места, которое заняла тюменская участница с косой длиной 106 см. Татьяна была награждена грамотой и ценным подарком.

В этот день два наших ансамбля: вокальный ансамбль «Вереница»

Абатского районного дома культуры и хореографический ансамбль «Стрекоза» Детской школы искусств были удостоены чести выступать на центральной сценической площадке стадиона «Геолог», которые вошли в число лучших ансамблей Тюменской области. Здесь же выступала и Надежда Бабкина и её ансамбль «Русская песня».

Завершил программу фестиваля большой концерт, где выступил сводный хор, в котором любимые и знакомые многим песни исполнили более двух тысяч детей.

Действительно, очень хорошо вписался фестиваль в календарный план и стал уникальным праздником последнего весеннего месяца, который ещё раз показал, насколько может быть великой сила единения. Усталые, но восторженные и довольные возвращались делегации, не сомневаясь, что фестиваль станет традиционным.



● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Творчество без границ

Наблюдая за каждым удивительным и потрясающим концертом, конкурсом или фестивалем, проходящим в Абатском районе, я не перестаю восхищаться талантом участников! При этом каждое из этих ярких мероприятий открывает новые таланты, раскрывает новые грани тех, кого мы уже хорошо знаем и часто видим на сцене.

Не исключение и районный фестиваль работающей интеллигенции «Разноцветье талантов», который был посвящён 70-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и назывался «Виват, Победа!». Завершился фестиваль гала-концертом 1 мая 2015 года, где были представлены самые лучшие номера художественной самодеятельности

Отборочные туры, на которых компетентное жюри выбирало лучших, начались ещё в начале апреля и уже в конце были известны победители. Но интрига сохранялась до самого конца, когда после выступлений ведущие стали вызывать победителей на сцену для поздравлений, награждений и вручения подарков.

Этот год для нашей страны – юбилейный, мы празднуем юбилей Великой Победы и прошедший фестиваль – это способ в очередной раз выразить признательность всем тем людям, благодаря которым мы живём, трудимся и воспитываем детей под мирным небом.

Не зря говорят, что музыка может многое рассказать об истории народа, написавшего её. Великая Отечественная война – это не просто даты сражений и количество павших за Родину солдат, это ещё и великое множество стихов и песен, написанных в то время, а также после войны, когда страна поднималась из руин. Песни, поднимавшие дух бойцов, готовившихся к бою, песни, давшие надежду тем, кто в тылу, не зная отдыха, работал, приближая победу, животрепещущие песни матерей, ждущих своих единственных сынов с поля брани. Вот они-то и звучали со сцены районного дома культуры. Песни сменялись стихами, стихи – танцами и зрители, сидящие в зале, подпевали артистам, вместе с ними читали строки сти-

хов. А значит, жива память о тех событиях, в честь которых эти песни и стихи были написаны.

По окончании гала-концерта наступила долгожданная церемония награждения. Свои заслужен-

(с. Конёво); дипломом II степени – Ольга Шемет (с. Тушнолобово); дипломом III степени – Евгений Жильцов (с. Ощепково).

В номинации «Вокальные группы» лауреатом признан вокаль-



ные награды победители получали со словами поздравлений из рук В. Рейна, заместителя главы Абатского района.

В номинации «Вокал-соло» лауреатом стала Ирина Шарипова (с. Тушнолобово). Дипломом I степени награждена Наталья Лапина

ный дуэт «Бабье лето» (с. Быструха). Дипломом I степени награждена вокальная группа «Рябинушка» (с. Банниково); дипломом II степени – вокальная группа «Сударушка» (с. Ленинка); дипломом III степени – вокальная группа «Россияночка» (с. Назарово).



В номинации «Хореография» диплома III степени удостоена хореографическая группа из с. Болдырево.

В номинации «Художественное слово» беспспорным лауреатом названа Галина Исакова (с. Банниково). Дипломом I степени награждена Любовь Петрусевич (с. Назарово); дипломом II степени – Юлия Лучановская (МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района»); дипломом III степени – Елена Зайцева (д. Репёва).

В номинации «Литературно-музыкальная композиция» лауреатами стали Абатский РДК и Детская школа искусств.

Также жюри учредило специальные призы. Так, дипломом «За сценическое обаяние и артистизм» были награждены Евгений Кафтайкин (с. Быструха) и Наталья Трухачёва (с. Ленинка).

Дипломом «За сохранение народных традиций» награждены: Александр Ковалкин (с. Тушнолобово), Елена Вахатова (д. Максимово), Любовь Большакова (с. Водолазово), Марина Петрова (д. Лихачёва),

Татьяна Ситникова (с. Болдырево), вокальная группа «Зорица» (с. Болдырево).

Дипломом «За исполнительское мастерство и пропаганду военнопатриотической песни» награждены: Владимир Голубцов (д. Чумашкина), Алёна Фёдорова, Наталья Хапова, Жанна и Александр Лесниченко из с. Конёво, Наталья Клишева и Татьяна Исакова из с. Банниково, Алёна Склюева (с. Быструха), Мария Афанасьева (Абатский краеведческий музей), вокальный дуэт – Борис Исаков и Виктор Ракитин (с. Банниково), вокальная группа «Селяночка» (с. Ощепково), вокальная группа Тушнолобовского сельского поселения, вокальный дуэт – Дарья Фенёк и Ирина Солнцева (д/с «Теремок», с. Абатское).

Диплом «За успешный дебют» вручён вокальному дуэту – Евгений Кафтайкин и Вадим Качанюк (с. Быструха).

Приза зрительских симпатий удостоена вокальная группа «Зоренька», с. Абатское.

Страницу подготовила
В. БАБУШКИНА
Фото автора

● ДАЛЁКОЕ - БЛИЗКОЕ

«Аптека № 20: вчера, сегодня, завтра»

В центральной библиотеке 10 апреля в рамках проекта «Это наша с тобой биография» состоялась встреча ветеранов и сотрудников Абатской аптеки № 20. Ведущие рассказали историю возникновения аптеки от её истоков до сегодняшнего дня.

Упоминание о медицине в с. Абатское относится к 1713 году. В 1896 году при волостной управе была открыта лечебница. Лекарства в небольшом количестве привозились из Ишима. Когда в 1903 году в Абатском была построена первая больница, в ней для лекарств отвели отдельную комнату с надписью «Аптека». Затем функции аптеки расширились и возникла необходимость в отдельном помещении.

Весёлый смех вызвали у присутствующих факты о том, как нелегко строилась аптека в селе. Несмотря на отпущенные ещё в 1937 году деньги, месяц проходил за месяцем, год за годом, а дело с места не двигалось. Как видно из заметок, размещённых в районной газете «Сталинское знамя», ответственный за строительство лишь растрачивал средства.

Новая аптека так и не появилась в те годы в Абатском. Разместили её в одном из старых зданий. Оно отапливалось дровяными печами, воду санитары и уборщицы носили из колонки, а зимой, когда вода перемерзала, с реки Ишим. Рецелтурный отдел отделялся от производственного лишь марлевой шторой. Часть медикаментов хранились в подвале.

Вот в таких условиях и готовились стерильные физрастворы, вручную разливали лекарства для инъекций. В наши дни трудно представить себе как много препаратов приходилось фасовать вручную.

Г. Захарова, З. Симакова, Л. Прудникова, З. Савина, З. Пахотина, Р. Романова, Р. Скоробогатова, Н. Поттоких, Т. Глазунова – имена ветеранов аптечного дела. Эти люди отдали своей профессии долгие годы, обеспечивая абатчан лекарственными препаратами. Одни их готовили, другие создавали для этого все необходимые условия – дело было общим, дело было нужным.

В декабре 1972 года было сдано в эксплуатацию здание, где и разместилась ныне действующая аптека. А. Гилёва, Т. Сизова, Л. Ядринцева, К. Мялик, В. Зенкова, Т. Торговкина, Н. Скобелева, Л. Алексеевко, З. Шкунова, В. Кобелева, Р. Саржанова, Н. Сватова, Л. Аникина, В. Королёва, А. Мальцев, В. Сурков – большинство из этих людей уже на заслуженном отдыхе, некоторые продолжают трудовую деятельность. Объединяет их одно – любовь к выбранному делу.

В 80-е годы в коллектив пришли новые сотрудники: Л. Романчук, С. Чикирева, И. Бушуева, С. Булышева, В. Барыкина, Н. Остапова, Л. Чернышова, Е. Чикишева, Э. Проценко, С. Трегьякова, Т. Торговкина, Л. Рябкова, и те, кто работает совсем недавно: А. Чубанова, Л. Клишев, И. Юсубова, Л. Самохвалова, Г. Антонова,

Н. Королёва, В. Солнцев, В. Лессер, С. Черепанов – все они один большой и дружный коллектив.

С теплотой упомянули ведущие каждого работника аптеки и вспомнили ветеранов. Встреча сопровождалась музыкальными поздравлениями от В. Маховой, шутками, театрализованными заставками – поздравить присутствующих пришли, кто бы мог подумать, лекарственные препараты! Много воспоминаний и впечатлений вызвали фотографии ветеранов – их помнят и ценят.

Поздравила коллег заведующая аптекой В. Барыкина. Вера Генриховна поблагодарила работников библиотеки за прекрасный позитивный вечер воспоминаний. И отметила, обращаясь к коллегам, правоту народной мудрости, что историю делают люди.

- Все вы, сидящие в зале, и те кто, к сожалению, не мог присутствовать на празднике, в разные периоды времени внесли свою лепту в большое дело. Вместе работали, вместе стремились к лучшему, вместе ответственно относились к своему делу. А значит, в том, как работает аптека сегодня есть и ваша заслуга.

Завершилась встреча общим фото на память, которое через несколько лет быть может станет ещё одним важным сюжетом в рассказе об истории аптечного дела в Абатском районе.

Е. ВОДОЛАЗОВА
Фото автора



● К СВЕДЕНИЮ

Осторожно: мошенники!

В нынешнем году увеличилось количество обращений жителей Абатского района в отдел полиции по фактам мошеннических действий по средствам мобильной и интернет-связи. Преступники при совершении мошеннических действий используют различные способы: звонят жителям нашего района в разное время суток, обычно на стационарный телефон, представляются сотрудниками полиции, посторонними людьми, объясняют, что их родственник (сын, дочь, внук) попали в беду, то есть совершили преступление (например, дорожно-транспортное происшествие с отягчающими последствиями, причинили телесные повреждения). Чтобы избежать привлечения к уголовной ответственности, просят собрать определённую сумму денег и передать её определённому лицу (например, таксисту, который привезёт деньги. Иногда просят лично отправить деньги блиц-переводом и часть денег через платёжный терминал положить на счёт какого-либо абонентского номера телефона. Затем

передают трубку телефона лжеродственнику, при этом создают определённый шум, чтоб голос в трубке телефона был плохо различим. В ходе разговора лжеродственник подтверждает, что он действительно совершил преступление и нужно заплатить деньги сотрудникам полиции, чтоб его отпустили домой и не привлекали к уголовной ответственности.

Также мошенники при совершении преступлений используют и иные способы. Например, на ваш сотовый телефон приходит СМС-сообщение, звонит человек, представившийся банковским работником, и говорит, что ваша банковская карта заблокирована. Чтобы её разблокировать, необходимо назвать оператору номер карты и пин-код. Ни в коем случае не делайте этого! Необходимо обращаться только к настоящему специалисту Сбербанка.

Кроме того, в последнее время мошенники стали активно пользоваться интернет-связью. Клиенты, находя на различных сайтах в сети Интернет объявления о про-

даже каких-либо товаров делают интернет-заказы на приобретение данного товара, самонадеянно перечисляют при этом с расчётных счетов денежные средства так называемым лжепродавцам, более того, дают им номер своей банковской карты, тем самым в последствии становятся очередной жертвой обмана.

Так как мошенники зачастую не являются жителями нашего района и области, то установление лиц, совершивших преступления, и возмещение причинённого материального ущерба представляет определённую сложность. Во избежание совершения в отношении вас мошеннических действий отдел полиции просит жителей района быть бдительными. Самый простой способ не попасться на уловки мошенников - игнорировать любые подозрительные требования, просьбы, поступившие в СМС-сообщениях, по сети Интернет или по телефону.

О. ДРОБУНИН, заместитель начальника отдела полиции № 1 МО МВД РФ «Ишимский» (дислокация с. Абатское)

Мойка ковров, паласов (ул. Кирова, 16/5/1), т.: 8-912-994-61-58, 52-3-40.

Евроремонт: гипсокартон, ламинат, двери, водопровод, отопление, канализация, отделка сайдингом, т.: 8-909-738-90-55.

Обменяю 3-комн. квартиру на 1-комн. с доплатой, т.: 8-952-684-91-22.

Услуги бензокосилки, т.: 8-919-946-21-67.

Мы ценим ваше время! Сделайте заказ на автоматойку по т.: 8-912-994-61-58.

Срубы на бани в наличии и под заказ, т.: 8-912-079-79-60 (пол. 16.00).

ИП Синельников
Профессиональный ремонт холодильников, стиральных машин, т.: 8-922-009-19-59, 8-908-866-72-92.

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Пластиковые окна, т.: 8 (34551) 5-65-65, 5-55-66.

Натяжные потолки, т.: 8 (34551) 6-54-66, 8-908-870-27-74.

Натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61.

Отопление, водопровод, сантехника, т.: 8-902-815-08-61.

Срезка на дрова, т.: 8-922-477-33-73.

Пиломатериал обрезной и не обрезной, заборная доска, штакетник, т.: 8-902-815-80-55, 8-950-487-81-59.

Проведём водопровод проколом, т.: 8-904-476-76-97.

Цыплята, бройлеры суточные, подросшие, утята, т.: 52-4-54, 8-952-677-31-64, 8-908-875-02-96.

Каждую среду на рынке возле магазина «Холди» в продаже цыплята, гусята, утята суточные и подросшие, т.: 8-913-616-50-19.

Бройлеры, утята, гусята и др., инкубационное яйцо, т.: 8-919-953-57-31.

Принимаем заявки на цыплят суточных: бройлер, гуси, утки, простые петушки, курочки, корм, т.: 42-1-30, 8-904-889-02-66.

6 июня на рынке возле магазина «Холди» продажа цыплят бройлеров (Каскара), курочек, петушков, утят, гусят, индоуток (ИП Швед).

4 и 7 июня с 12.00 до 13.00 возле гостиницы «Абат» состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, цыплят-бройлеров, гусят, утят, курочек, петушков, индоуток (г. Челябинск).
В с. Быструха с 13.30 до 14.00; в с. Ощепково с 14.15 до 14.30; в п. Майском, в с. Ст.-Маслянка, с. Банниково и ближайших деревнях – каждый четверг по обязательному предварительному звонку, т.: 8-919-921-04-18.



Такси по маршруту Абатское-Омск-Абатское
Отправление из Абатского в 5.00 (время тюменское); из Омска в 13.00 (время омское), т.: 8-912-998-01-20.

Такси «БУМЕРАНГ» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «ЛАДА» круглосуточно, т.: 8-922-042-10-66, 8-982-931-63-64.

Такси «Благодать», т.: 8-922-263-18-23, 8-952-670-40-55.

Такси «Пятёрочка», т.: 8-912-994-24-32, 8-992-307-14-88.

Такси «Звезда», т.: 8-982-925-58-15, 8-909-738-90-55.

Бурение скважин «Абатск Бур», т.: 8-904-490-68-62.

Бурение скважин. Сдача под ключ, т.: 8-982-782-67-54.

Бурение скважин недорого, насос и шланг в подарок, т.: 8-919-926-05-06.

Бурение скважин. Пенсионерам скидка. Проводим в дом, т.: 8-904-889-24-69.

Бурение скважин на воду недорого, быстро, качественно, пенсионерам скидка, т.: 8-904-873-11-95.

Бурим скважины без заезда на участок в любое удобное для вас время, т.: 8-950-484-98-03.

Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.
Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Пельменная предлагает пироги на заказ с доставкой, т.: 8 (34556) 41-3-87.

Каждые вторник и среду на рынке около магазина «Холди» продажа рассады овощных и цветочных культур.

Каждую среду на рынке возле магазина «Холди» в широком ассортименте в продаже обои, краска, потолочная плитка.

СОПСК «Весна» закупает свинину, говядину по цене от 200 руб. до 230 руб. за кг, т.: 8-950-492-09-22, 8-982-902-19-54.

Бюро ритуальных услуг ИП Молевой О.А.
Всё необходимое для погребения по доступным ценам. Большой выбор цветов, букетов, венков. Просим заказывать фотооформы. Наш адрес: ул. Ленина, 39, т.: 51-6-51 (раб.), 8-950-497-85-89.

Жестяные изделия для крыш и фасадов зданий. Изготовим отопление, подвод воды из скважин, внутренняя разводка воды. Установка эл. газ. водонагревателей. Канализация, т.: 8-902-815-81-25.

Продам или сдам в аренду на длительный срок дачу по ул. П. Белякова, т.: 8-952-689-43-18, 51-8-98.

